

妻子不在家, 他就把门开

导演王全安涉嫌嫖娼被拘

他是第六代导演领军人物, 已被行政拘留

记者昨天上午从北京警方获悉, 9月10日晚7时许, 警方根据群众举报, 在北京市东城区某小区一单元楼内将进行卖淫嫖娼活动的王全安、吕某某(女, 31岁, 黑龙江省人)当场抓获, 二人对违法事实供认不讳。



他曾与2女同时发生性关系

经审查, 嫌疑人王全安供认, 他是通过手机招嫖信息联系到了吕某某。当晚6时许, 二人在王全安的工作室进行卖淫嫖娼活动, 后王全安付给吕某某800元作为嫖资。

警方进一步调查发现, 王全安于8日、9日、10日连续三次嫖娼, 其中9日他同时与两名女子进行卖淫嫖娼活动。根据掌握的线索, 警方先后将介绍卖淫的刘某(女, 18岁, 黑龙江省人)以及6名涉嫌卖淫嫖娼嫌疑人抓获。

目前, 刘某因涉嫌介绍卖淫罪被北京市丰台分局依法刑事拘留, 王全安等8名嫌疑人因涉嫌卖淫嫖娼被依法行政拘留, 此案正在进一步审理中。

他极有可能会被收容教育

王全安是否也将像黄海波一样会被收容教育?

就此, 记者采访多位人士, 无论是学者、律师, 还是北京政法系统人士, 均认为王全安极有可能会被收容教育。

北京市政法系统一位不愿具名人士告诉记者: “北京警方将从两方面考虑是否将王全安收容教育, 一是该事是否在社会上产生了极大的不良影响, 二是王全安是否存在连续多次与多人嫖娼的行为。”

中国人民大学法学院教授杨建顺表

示, “目前, 警方对卖淫嫖娼人员是否收容教育有自由裁量权。虽然《卖淫嫖娼人员收容教育办法》中并没有对嫖娼人员是否收容教育的明确判定标准, 但警方对于收容教育的认定有一个参照条件, 即是否存在‘多次嫖娼’‘和多人发生性关系’行为, 如果两者符合, 那么嫖娼人员被收容教育的可能性极大。”

“参照以上情况, 王全安应该会被收容教育。”杨建顺说。

律师莫少平认为王全安极可能被收容教育。他说, 在对卖淫嫖娼人员适用《办法》一事上, “北京警方管理相对严格。”在北京, 卖淫嫖娼人员只要存在一次以上卖淫嫖娼行为, “基本可以认定会被收容教育。”

律师王鹏也认为, 根据北京警方对王全安嫖娼情况的描述, 再联想到北京警方对此类事情的惯例, 王全安被收容教育“在所难免”。

他曾获柏林电影节金熊奖

资料显示, 王全安是陕西人, 生于1965年10月26日, 中国著名导演, 大陆第六代电影导演领军人物之一。他拍摄导演的电影作品具有浓郁的西部风情和民族特色, 曾在德国柏林国际电影节、加拿大蒙特利尔国际电影节等国际影展上获得过大奖。

2000年他自编自导的第一部作品《月蚀》获得了第22届莫斯科国际电影节国际评委大奖。

2007年他凭借《图雅的婚事》荣获第

57届柏林国际电影节最佳影片金熊奖。2012年9月, 王全安导演改编自著名作家陈忠实小说的同名电影《白鹿原》上映, 社会反响强烈。

他与张雨绮可谓“一见钟情”

记者获悉, 王全安的妻子张雨绮目前正在纽约参加2015纽约时装周的活动。

2011年4月18日, 王全安、张雨绮在西安领取结婚证, 昭告“张王恋”修成正果。14日晒出“鸽子蛋”钻戒, 15日证实订婚, 17日晒光牵手照, 18日在西安领证, 张雨绮和王全安堪称“闪婚”。从曝光到领证, 速度之快令人感叹。

据说张雨绮与王全安的恋情公开, 全因二人在电影《白鹿原》合作中擦出爱的火花。说到《白鹿原》, 其实2007年8月, 王全安曾宣布放弃电影《白鹿原》的执导权。而余男随即也表态退出《白鹿原》剧组, 没想到却成全了王全安和张雨绮的恋情。

汪小菲、大S、王全安、张雨绮四人, 为我们上演了一幕幕喜剧。据了解, “闪婚”并不是张雨绮的赌气和报复, 也不是向大S示威, 为《白鹿原》炒作之说更不成立, 张雨绮因王全安弃汪小菲才是故事真相。

陕西省电影家协会副主席王乐是“张王恋”的见证者。2011年4月18日, 他透露, 张雨绮敢于与星辉决裂, 一是因为被《白鹿原》的角色所打动, 其次就是遇到王全安, 被其才华打动。她和王全安可谓是一见钟情”。

综合

GRAND DRAGON
— ORGANIC WINE —

威龙有机葡萄酒

回归天然升华品味

中国有机葡萄酒创导者